
Kam naj gredo avtomobili z otroških igrišč
»Mlada krajevna skupnost

smo,« so povedali predstavniki
krajevne skupnosti Jože Štem-
bal, ko so jih zadnji teden v
novembru obiskali predstavni-
ki družbenopolitičnega življe-
nja bežigrajske občine. Zato,
ker je mlada po letih in po tra-
janju, saj je nastala pred letom
in pol, ima ta krajevna skup-
nost tudi povsem »mlade«, za-
četniške težave.

Oanes obsega krajevna
skupnost Jože Štembal po-
dročje južno od obvoznice do
Poti spominov in tovarištva, na
vzhodu meji na Hošiminhovo
ulico, za zahodu pa na Titovo
cesto. Skupaj s sosednjo kra-
jevno skupnostjo Ivan Kavčič-
Nande, pa tvorita celovito so-
sesko, ki bo z vselitvijo zadnjih

dveh stolpnic, kmalu štela
8.000 prebivalcev, kar je toliko
kot Kamnik, so se slikovito
predstavili krajani. Večinoma
so tu mlade družine, ki potre-
bujejo otroško varstvo, večjo
šolo in dobro založeno trgo-
vino.

Družbenopolitično življenje
je v krajevni skupnosti dobro
organizirano. V tem kratkem
obdobju so aktivno zaživeli
zbori stanovalcev, celo bolj kot
zbori krajanov. Med družbeno-
poliličnimi organizacijami pa
šepa le pri delu z mladino.
Osnovna organizacija ZSMS
kar ne more zaživeti. Temu je
krivo dejstvo, da mladinci ni-
majo primernih prostorov, pa
tudi s pionirji bi se morali v
prihodnje bolj povezovati, so

ugotovili samokritično, saj je v
krajevni skupnosti največ teh -
najmlajših. Seveda se bodo
morali še naprej truditi, da bi v
krajevno samoupravo pritegni-
li še več krajanov, saj so prav
ob nedavnih »bencinskih
ukrepih« na krajevni skupnosti
ugotovili, da so nekatere kraja-
ne videli šele ob razdeljevanju
bencinskih bonov.

Med prostorskimi težavami
so krajani potožili predvsem
zaradi pomanjkanja parkirnih
mest za okoli 2000 avtomobi-
lov. Kdo je v boju za otroška
igrišča zmagal - otroci ali av-
tomobili - je najbrž jasno. V
široki akciji, da bi zelenice le
osvobpdili jeklenih konjičkov,
niso povsem uspeli. Nekateri
so celo glasovali in delovali

proti njej. Vendar vsa krivda ni
na strani krajanov. Soseska je
bila namreč predvidena kot
»solidarnostna«, kar bi pome-
nilo, da stanovalci menda ne bi
imeli dovolj denarja še za avto-
mobile. Ob štirih vhodnih uli-
cah z vzhodne strani pa je bila
predvidena zidava garažnih
hiš z ravno streho, na katerih
bi vozila lahko tudi parkirala.
Ker kupci garaž takšnih, s par-
kiriščem na strehi niso bili pri-
pravljeni kupiti, je brez sogias-
ja krajevne skupnosti Giposs
pri ulici Hercegovske divizije
začel graditi garažno hišo s
streho. Krajani so se seveda
temu uprli, na sestanku s pred-
stavniki občine pa so sprejeli
sklep, da vsaka nadaljnja grad-
nja ne bo potekala mimo kra-

jevne skupnosti in brez privo-
Ijenja krajanov. Začasno pa se
bodo uredila vsaj makadam-
ska parkirišča. Začasno bo za
parkiranje urejeno tudi ob-
močje na zahodni strani sose-
ske proti Titovi cesti, kjer je
predvidena zidava trgovinske-
ga centra. Namembnost tega
zemljišča se seveda ne bo
spremenila.

Trgovinski center bodo torej
zidalt, poslovnih prostorov in
prostorov za družbeni center
pa v njem ne bo, ker je njihov
problem že rešen. Prav tako bo
po programu tretjega samopri-
spevka Ijubljanskih občin do
začetka šolskega leta 1983/84
zrastel prizidek z 8 učilnicami
k osnovni šoli Milana Šuštarši-
ča v tej soseski, do konca leta

1983 pa bo sezidan tudi vrtec s
160 mesti pri stoJpnicah E in F.

Na koncu so krajani potar-
nali še zaradi bližnje igralnice
ob Titovi cesti. Prav gotovo so
jo opazili tudi drugi občani, še
posebej tisti, ki se vozijo s še-
stico proti Črnučam, saj mladi
vse dni kot grozdi vtsijo iz pre-
majhnega lokala. »(n zaprav-.
Ijajo naš denart« so povedali
starši. Izvršni svet možnosti za
odvzem obrtnega dovoljenja
menda nima, kot so povedali
njegovi predstavniki na se-
stanku. Najbrž bodo morali
krajani tudi sami najti kakšno
rešitev. Predvsem tako, da bo-
do tudi v sklopu krajevne
skupnosti našli več časa za de-
lo z mladino.
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